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Seating Leather 

Cuir d’ameublement



Lena

LE30 Caramel

LE35 Ming / Kaolin

LE39 Putty / Mastic

LE36 Camel / Chameau

LE43 Mystic / Mysticète

LE40 Pietra / Albâtre

LE44 Sterling

LE33 Evergreen/ Arganier

LE32 Oyster / Huître

LE37 Ranch / Rodéo

LE34 Java / Élémi

LE41 Tahoe / Lac

LE38 Salsa

LE45 Pewter / Étain

LE42 Cobalt

LE31 White / Blanc

LE46 Black / Noir

Lena



Sierra

SE55 Ash / Cendres

SE56 Baltic / Baltique

SE59 Cafe / Café

SE57 Mist / Bruine

SE62 Black / Noir

SE60 Saddle / Râble

SE63 Vino / Cep

SE58 White / Blanc

SE61 Vanilla / Vanille

SE64 Pebble / Galet
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Global - Canada
The Global Group/Le Groupe Global 
1350 Flint Rd., Downsview ON Canada M3J 2J7 
Sales & Marketing/Ventes et marketing: Tel/Tél (1-877) 446-2251
Customer Service/Service à la clientèle: Fax/Téléc (800) 361-3182
Government Customer Service/Service à la clientèle,
Affaires gouvernementales: Fax/Téléc (416) 739-6319

Visit us on the World Wide Web at/Visitez notre site Web à www.globaltotaloffice.com 
Offices throughout Canada, United States, United Kingdom and Brazil. Distribution around the world. A member of the Global Group.
Bureaux partout au Canada, aux États-Unis, au Royaume-Uni et au Brésil. Distribution partout au monde. Un membre du Groupe Global.

Global - U.S.A.
17 West Stow Road  P.O. Box 562  
Marlton  New Jersey  U.S.A.  08053  
Tel/Tél (856) 596-3390  (800) 220-1900  
Fax/Téléc (856) 596-5684

Global - International
560 Supertest Road  Downsview  
Ontario  Canada  M3J 2M6  
Tel/Tél (416) 661-3660  (800) 668-5870
Fax/Téléc (416) 667-1821

GGI Office Furniture (UK) Ltd. 
Global Way  Darwen  
Lancashire UK  BB3 ORW 
Tel/Tél +44(0) 1254 778500
Fax/Téléc +44(0) 1254 778519

 Essai Résultats 

Solidité de la couleur à la lumière : Procédé d’essai AATCC 16 (Option E) 72 heures  Catégorie 4

Résistance à l’abrasion :  ASTM D-3884  1 000 + cycles (roulettes CS-10) - Lena

  1 500 + cycles (roulettes CS-10) - Sierra

Norme d’ignifugation : Section E, Bulletin technique 117 (Californie) Essais réussis

Dégorgement par frottement : (essai de transfert de couleur) 

(Sec) : / (Humide) : ASTM D-5053 / ASTM D-5053 Catégorie 4-5 / Catégorie 4

Le cuir étant une matière naturelle, de légères variations de couleur, de fini ou de texture peuvent survenir, malgré toutes les précautions
prises pour en assurer l’uniformité.

Les symboles de rendement du tissu indiquent que le rendement d’un tissu donné correspond aux normes en matière de     
mobilier de bureau et a réussi tous les essais précisés par l’Association for Contract Textiles (ACT).

Pour plus de renseignements sur les symboles de rendement et les normes de l’ACT, visitez notre site web à www.globaltotaloffice.com

For grading, please refer to our website at www.globaltotaloffice.com / Veuillez consulter notre site web à www.globaltotaloffice.com pour les divers grades.

Lena - Luxurious soft hand and smooth supple surface make this one of the most beautiful leathers available. The protective finish allows Lena to be suitable  
for most public and private environments.

Sierra - Soft hand combined with superior technical specifications make this leather suitable for most high traffic interior applications from hospitality,  
contract and residential.

Cleaning - Dust regularly. Minor spots can be washed off using lukewarm water and mild soap. Do not soak. Never clean with abrasive solvents, alcohol or  
wax-based products. 

Cleaning Code : W - Water-based cleaners 

Lena - Un toucher luxueusement doux et une surface fine et souple classent ces cuirs parmi les plus beaux sur le marché. Les cuirs de la collection Lena 
conviennent pour la plupart des lieux publics et privés grâce à leur fini protecteur.

Sierra - Les cuirs de la gamme Sierra conviennent pour la plupart des applications intérieures à fort trafic - secteur de l’accueil, projets de collectivité ou 
applications résidentielles - grâce à leur toucher doux et des caractéristiques techniques supérieures.

Nettoyage - Épousseter régulièrement. Utiliser de l’eau tiède et un savon doux pour éliminer les taches légères. Ne jamais détremper. Ne jamais nettoyer  
à l’aide d’agents abrasifs, de l’alcool ou de produits à base de cire. 

Code de nettoyage : W - Nettoyants à base d’eau

 Test Results

Colorfastness to Light: AATCC Method 16, Option E, 72 hours  Class 4

Abrasion: (Resistance)  ASTM D-3884  1,000 + cycles (CS-10 wheels) - Lena

  1,500 + cycles (CS-10 wheels) - Sierra

Flammability: (Standard) California Technical Bulletin 117, Section E Passes

Crocking: (Color transfer test) 

(Dry) / (Wet) ASTM D-5053 / ASTM D-5053 Class 4-5 / Class 4

Due to Leather’s natural components, every effort has been made to ensure consistency, however, slight variations in color, finish and texture may occur.

Fabric Performance Symbols indicate that a fabric performs up to office furniture standards and passes all applicable testing
as specified by the Association for Contract Textiles (ACT).

For more information on the Association of Contract Textiles (ACT) Performance Symbols and guidelines, please visit our website at: 
www.globaltotaloffice.com

Lena & Sierra
For memo samples please contact / Pour des 
échantillons, communiquez avec Green Hides 

www . g r e e n h i d e s . c o m

Green Hides Leather/Cuirs Green Hides


